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ГРОШОВІ КОШТИ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ: 
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В ринкових умовах господарювання, фінансовий стан кожного 
господарюючого суб’єкта залежить від його взаємовідносин з іншими 
суб’єктами господарювання, проведення операцій пов’язаних з погашенням 
зобов’язань полягає у встановленні достовірності певних даних відносно 
наявності зобов’язань перед кредиторами, повноти і своєчасності відображання 
первинних даних в зведених документах та облікових регістрах, правильності 
ведення обліку грошових коштів і їх відповідності прийнятій обліковій 
політиці, національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, 
реальності наявних зобов’язань, законності і доцільності проведених 
розрахунків, достовірності відображення стану зобов’язань у звітності 
господарюючого суб’єкта тощо.

Метою статті є у дослідженні діючої системи організації та проведення 
фінансового обліку, проведення економічного аналізу грошових коштів на 
рахунках у банках підприємства, виявлення впливу факторів на їх зміну, 
якісного їх внутрішнього контролю, а також вивчення можливостей 
вдосконалення обліку, аналізу та контролю грошових коштів на рахунках у 
банках підприємства. 

Завдання досліджування полягають у розв’язанні проблем оновлення 
системи
отримання інформації про грошові кошти, використання нетрадиційних для 
вітчизняної облікової політики підходів до ефективного їх використання; 
оптимізації результатів діяльності підприємства через застосування принципів і 
методів бухгалтерського обліку.

На сьогодні більшості підприємств України притаманна нестача 
оборотних активів, що є однією з основних причин їх збиткової роботи, а у 
господарській діяльності підприємства грошові кошти є важливим складовим 
елементом оборотних активів, що формують матеріальну базу процесу 
виробництва, істотно впливають на нього та є найбільш ліквідними його 
активами. Якщо виробництво забезпечене достатньою кількістю необхідних 
елементів оборотних активів, воно працює, як правило, ефективно. Ефективно в 
цьому разі використовуються й оборотні активи. Встановлення на 
підприємствах необхідного складу та структури оборотних активів, визначення 
потреби в них та джерел їх формування, а також контроль за зберіганням та 
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ефективністю їх використання пов’язано з організацією руху та збереженням 
оборотних активів, в тому числі такого їх важливого елементу, як грошові 
кошти. Грошові кошти відповідно до діючого Плану рахунків бухгалтерського 
обліку представляє собою залишки засобів в національній та іноземній валюті, 
які знаходяться в касі (готівка), на поточних рахунках в національної валюті, 
валютних рахунках та інших рахунках в банках на території країни і за 
кордоном; легко реалізуються в цінні папери та платіжні і грошові документи 
[1]. 

Гроші – одне з найдавніших явищ суспільства – відіграють важливу роль 
у господарській діяльності людини. Вони завжди привертали до себе пильну 
увагу науковців. Грошові кошти – це багатофункціональна економічна форма, 
за допомогою якої здійснюється облік вартості, обмін, платежі, накопичення 
вартості. Гроші є одним з найбільш важливих розділів економічної науки. Вони 
є набагато більшим, ніж простий інструмент, що сприяє розвитку економіки. 
Добре діюча грошова система сприяє як повному використанню потужностей, 
так і повній зайнятості та, навпаки, погано функціонуюча грошова система 
може стати головною причиною різких коливань рівня виробництва, зайнятості 
та цін в економіці [2]. 

На сучасному етапі, коли у більшості підприємств грошових активів не 
вистачає, здатність підприємства виживати напряму залежить від уміння 
управляти грошовими потоками. До останнього часу управлінню грошовими 
активами у вітчизняній практиці не приділялося достатньої уваги. Але цей вид 
активів є найобмеженішим в сучасних умовах, і управління ним безпосередньо 
впливає на розвиток підприємства і формування кінцевих результатів його 
господарської діяльності, тому грошові активи потребують посиленої уваги до 
себе з боку керівництва підприємства. Управління ними ґрунтується на даних 
обліку через організацію і контроль за рухом грошових потоків, а також запасів 
грошових активів із точки зору ефективності платежів і оптимального 
забезпечення операційної діяльності підприємства фінансовими ресурсами. 

Проведені дослідження аналізу грошових коштів на рахунках в банку 
підприємства дають змогу визначити, що грошові кошти як економічна 
категорія можуть розглядатися з різних позицій щодо своєї ролі у 
господарській діяльності: в сукупності являють собою грошові потоки 
підприємства; використовуються як інструмент оцінки; виступають в ролі 
засобу платежу та заощадження; є ресурсом суб’єктів господарювання та 
результатом діяльності; обумовлюють поточний і майбутній фінансовий стан 
підприємства. Основною характеристикою, яка виділяє грошові кошти з інших 
елементів оборотних активів і є базовою для точного їх визначення як окремої 
економічної категорії, є їх ліквідність, саме тому грошові кошти, які можуть 
бути використані господарюючим суб’єктом протягом будь-якого моменту часу 
для проведення розрахунків у процесі здійснення господарських операцій. 
Проміжне місце між грошовими коштами та фінансовими інвестиціями 
займають еквіваленти грошових коштів.

Таким чином, проведене дослідження підтверджує важливість грошових 
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коштів, як економічної категорії, важливого елементу оборотних активів, 
найбільш ліквідних активів підприємства, що потребує детального їх аналізу, 
ефективної організації обліку і контролю та пошуків ефективних методів 
управлінського обліку для їх ефективного використання.

Науковий керівник - к.е.н., доц. Н.М. Купріна 
Література:

1. Антонюк О.П., Ступницька Т.М., Купріна Н.М. Економічний аналіз 
(практикум): навчальний посібник. – Львів: «Магнолія 2006», 2015. – 326 с.
2. Соколовська Н., Нізков О. Що таке векселі і яку користь він може принести 
підприємству // Все про бухгалтерський облік.2001. № 89.

СУТНІСТЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Завацька Ю. студ. СВО «Бакалавр», ф-ту ЕБіК
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Головною метою діяльності підприємства, як і будь-якого 
господарюючого суб’єкту, є отримання кінцевого фінансового результату, 
тобто прибутку. Фінансовий результат, а саме отримання прибутку є одним із 
ключових показників ефективності його функціонування в умовах сучасних  
глобальних економічних перетворень, а визначення поняття фінансових 
результатів є важливою науковою проблемою та залишається в центрі уваги 
вчених не лише у сфері бухгалтерського обліку, а й економічної теорії, 
мікроекономіки, макроекономіки, фінансів, менеджменту і містить багато 
суперечностей та протиріч, що обумовлює актуальність її дослідження.  

У визначенні сутності та класифікації фінансових результатів діяльності 
значний внесок зробили: Ф.Ф. Бутинець, Г.Л. Вознюк, А.Г. Загородній, С.В. 
Івахненков, Н.М. Ткаченко, В.В. Сопко, О.О. Вороніна. та ін. Метою 
дослідження є визначення сутності фінансових результатів діяльності та їх 
класифікація.

Фінансові результати характеризують таку діяльності підприємства, як: 
операційну та іншу операційну діяльність, що включає реалізацію виробничих 
запасів, оперативну оренду активів тощо, фінансову та інвестиційну, та іншу 
звичайну діяльність. В результаті аналізу нормативно-законодавчої бази 
України можна зазначити, що сутність самого поняття «фінансові результати» 
не зовсім розкрита. Аналіз останніх досліджень науковців, відомих вчених та 
економістів дає змогу порівняти  визначення сутності  поняття «фінансові 
результати», та зробити висновок, як відрізняється дефініція з різних напрямків 
її тлумачення: фінансового аналізу, фінансового обліку, фінансового 
менеджменту, бухгалтерського обліку, економічного аналізу, управлінського 
обліку тощо (табл. 1). Згідно з НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової 
звітності» є лише визначення таких понять як «звіт про фінансові результати», 
«прибуток» та «збиток» [1], саме це і спричиняє невизначеність  сутності та 
значення фінансових результатів. Згідно НП(С)БО 1, прибуток – це сума, на яку 
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